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Введение

Сборник тезисов докладов конференции ICHMS’2013 будет состоять из расширенных тезисов на русском и английском языках объемом по две страницы каждый.
Результаты и обсуждение

Тезисы должны быть отпечатаны отчетливо и аккуратно на лазерном принтере. Текст тезисов с одним или двумя ключевыми рисунками должен быть размещен в две колонки и напечатан стандартным шрифтом “Times New Roman” с одинарным интервалом на одной стороне белой бумаги формата 29.7см(21см. Поля по 2.0 см с каждой стороны, расстояние между колонками 1.0 см.

На первой строке по ширине двух колонок должно располагаться название работы, напечатанное НЕзаглавными буквами жирным шрифтом №14. Следующая строка не заполняется.

Далее по центру печатаются имена авторов жирным шрифтом №12. Пожалуйста, подчеркните имя автора, представляющего доклад, в противном случае контактное лицо будет считаться докладчиком при составлении Программы конференции. Необходимо также отметить звездочкой автора, которому будет адресоваться корреспонденция, и укажите, пожалуйста, факс и E-mail этого автора.

Далее размещается название организации и почтовый адрес (для каждой организации на отдельной строке), шрифт №12, также по центру. Следующая строка не заполняется.

Остальной текст печатается стандартным шрифтом №11 в две колонки.

Тезис должен быть как можно более информативным, дающим полное представление относительно характера и диапазона результатов, в текст могут быть включены графики, рисунки, фотографии с высоким качеством печати. 

Просим Вас выслать почтой две твердые копии тезисов и электронную версию на дискете как на английском, так и на русском языках по адресу: 

03150 Украина, Киев-150, а/я 195, 
Программный комитет ICHMS’2013, 

а также электронной почтой (E-mail: org@ichms.org). Документы должны быть оформлены в текстовом редакторе MSWord. Электронная версия и твердые копии должны быть идентичными.

Выводы
Тезисы должны быть представлены до 
1 апреля 2013 года.
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